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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACIT ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2015r. poz.2164 z p6zn. zm.) zwang w dalszej czesci ,,ustawa Pzp”
Zamawiajacy informuje, iz w postgpowaniu na Dostawa autobuséw w ramach projektu
~Poprawa jakogci transportu publicznego w Os$wigcimiu poprzez zakup ekologicznych
autobusow” ztozone zostaly zapytania dotyczace tresci SIWZ.,

W  zwigzku z powyzszym, Zamawiajagcy przekazuje ponizej tres¢ zapytan wraz

7 wyjasnieniami.

WYMAGANIA TECHNICZNE AUTOBUSU MIEISKIEGO MINI O DEUGOSCI OD 6,5
DO 7,5 METRA

Pytanie 1

Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 18 Automat Biletowy, czy Zamawiajacy
dopusci wyposazenie autobuséw w Automat Biletowy bezgotowkowy o mniejszych
gabarytach oraz zmniejszajace koszty eksploatacyjne 1 administracyjne Zamawiajacego.
Obstugujace platnosci wylacznie bezgotowkowe stykz)we i bezstykowe tj. karta ptatnicza
(PayWave 1 PayPass) oraz kartg miejska np. typu MIFARE?

Odpowied? 1

Zamawiajacy nie dopuszcza automatu obstugujacego wylgeznie platnosci bezgotdéwkowe.



Pytanie 2
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 19 System automatycznego zliczania

pasazerow, jakiego producenta/dostawcy system zliczania pasazerow wykorzystuje obecnie
Zamawiajgcy?

Odpowied? 2

Obecnie Zamawiajacy wykorzystuje system zliczania pasazerdow, ktorego Dostawcag byla

firma Pixel.

Pytanie 3

Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyjna
Elektroniczne Tablice zewnetrzne i wewnetrzne: czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie
diod koloru bialego dla tablic wymienionych w pkt 207

Odpowiedz 3

Zamawiajacy nie dopuszcza tablic z diodami koloru biatego.

Pytanie 4
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyjna,

1. Elektroniczne Tablice zewnetrzne 1 wewnetrzne: czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie
tablicy przedniej 1 bocznej o wymiarach 24 x 160 oraz rozstawie punktéw $wietlnych 7,5 x 7
1 wymiarach matrycy 178 x 1121 mm (wysokos¢ i szerokosc)?

Odpowied? 4

Zamawiajacy nie dopuszcza tablicy przedniej i bocznej o opisanych wymiarach

1 rozdzielczosci.

Pytanie 5
Rozdzial IV Wymagania dotyczgce kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyjna,

1. Elektroniczne Tablice zewnetrzne i wewnetrzne: Czy Zamawiajacy dopuszcza
zastosowanie tablicy bocznej numerowej i tylnej o wymiarach 24 x 40, rozstawie punktow

$wietlnych 7,5 x 7 i wymiarach matrycy LED 178 x 280 mm (wysokos¢ i szerokosc¢)?
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Odpowied? 5

Zamawiajacy dopuszcza tablicg tylng o rozdzielezosci 24x40 i rozstawie punktéw $wietlnych
min 9 mm -max 10 mm. Zamawiajacy nie wymaga w opisie przedmiotu dostarczenia

tablicy bocznej numerowej.



Pytanie 6
Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyjna,

1. Elektroniczne Tablice zewnetrzne i wewnetrzne, Komputer pokladowy: Czy zamawiajacy
dopusci zastosowanie komputera pokladowego czytelnego z dotykowym ekranem LCD,
ktorego wszystkie funkcje (klawisze funkcyjne) realizowane sa wylacznie dotykowo?

Odpowied? 6
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7

Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyjna,
2. Komputer pokladowy: Czy Zamawiajacy dopusci zastosowanie komputera pokladowego
do ktérego dostep bedzie mozliwa przy pomocy karty MIFARE lub pastylki/breloki typu
Dallas?

Odpowied? 7

Zamawiajgcy dopuszcza komputer gdzie dostep do danych zgromadzonych w jego pamieci

bedzie odbywat si¢ poprzez karte MIFARE.

Pytanie 8
Rozdzial TV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyjna,

3. Kasowniki biletowe Czy Zamawiajgcy udostepni min wymagania i parametry techniczne
dla kasownikéw biletowych np. jakie informacje i ile znakéw ma byé nadrukowywane na
bilecie, czy kasownik ma réwniez nakluwaé bilet czy wylgeznie nadrukowywaé wymagane
dane przez Zamawiajgcego, czy kasowniki maja posiada¢ wyswietlacz i jakie dane maja byé
na nim prezentowane? :
Odpowied? 8

Zamawiajgcy oczekiwalby kasownikéw wylgcznie z nadrukiem biletow 2z mozliwoscia
obstugi min. 13 znakéw. Wyswietlacz na kasowniku powinien informowaé pasazera

o aktualnym czasie przesytanym z komputera poktadowego.

Pytanie 9 .
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 21 System Monitoringu: Czy
zamawiajgcy dopusci rozwigzanie, gdzie funkcje kolorowego monitora (wyswietlacza LCD),

do obstugi podgladu Systemu Monitoringu bedzie pehil jednoczesnie przy zachowaniu



1 spetnieniu wszystkich zapisow SIWZ, zainstalowany komputer poktadowy z wyswietlaczem
LCD o przekatnej 10™?

Odpowied? 9

Zamawiajacy nie dopuszcza opisanego rozwigzania. Wymaga sie dostawy dwdch osobnych

urzadzen do obstugi informacji pasazerskiej oraz systemu monitoringu.

WYMAGANIA TECHNICZNE AUTOBUSU MIEJSKIEGO MIDI O DEUGOSCI OD
8,5 DO 9,0 METROW

Pytanie 10
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 18 Automat Biletowy, czy Zamawiajacy

dopusci wyposazenie autobuséw w Automat Biletowy bezgotowkowy o mniejszych
gabarytach oraz zmniejszajace koszty eksploatacyjne i1 administracyjne Zamawiajacego.
Obstugujace platnosci wylacznie bezgotowkowe stykowe i bezstykowe tj. karta platnicza
(PayWave 1 PayPass) oraz kartag miejska np. typu MIFARE?

Odpowieds 10

Zamawiajacy nie dopuszcza automatu obstugujacego wyltgeznie platnosci bezgotowkowe.

Pytanie 11

Rozdzial IV Wymagania dotyczgce kompletacji, pkt 19 System automatycznego zliczania
pasazerow, jakiego producenta/dostawcy system zliczania pasazeréw wykorzystuje obecnie
Zamawiajacy?

Odpowied? 11

Obecnie Zamawiajacy wykorzystuje system zliczania pasazerow, ktorego Dostawca byla

firma Pixel.

Pytanie 12
Rozdzial TV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyjna,

1. Elektroniczne Tablice zewnetrzne i wewnetrzne: czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie
diod koloru biatego dla tablic wymienionych w pkt 207
Odpowied? 12

Zamawiajacy nie dopuszcza tablic z diodami koloru biatego.



Pytanie 13
Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyjna,

1. Elektroniczne Tablice zewngtrzne i wewngtrzne: Czy Zamawiajgcy dopuszcza
zastosowanie tablicy bocznej i boczne] wewnetrznej o wymiarach 24 x 160 oraz rozstawie
punktow Swietlnych 7,5 x 7 i wymiarach matrycy 178 x 1121 mm (wysoko$¢ i szeroko$é)?
Odpowied? 13

Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania tablicy bocznej i boczne] wewnetrznej.

Pytanie 14
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyijna,

1. Elektroniczne Tablice zewnetrzne 1 wewnetrzne: Czy Zamawiajagcy dopuszcza
zastosowanie tablicy bocznej numerowej i tylnej o wymiarach 24 x 40, rozstawie punktow
Swietlnych 7,5 x 7 i wymiarach matrycy LED 178 x 280 mm (wysoko$¢ i szeroko$¢)?
Odpowieds 14

Zamawiajgcy dopuszeza tablice tylng o rozdzielczosei 24x40 i rozstawie punktow $wietlnych
min 9 mm -max 10 mm. Zamawiajgcy nie wymaga w opisie przedmiotu dostarczonej

bocznej numerowe;j.

Pytanie 15
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyjna,

1. Elektroniczne Tablice zewngtrzne i wewngtrzne: Czy Zamawiajacy dopuszcza
zastosowanie tablicy przedniej o wymiarach 24 x 160 oraz rozstawie punktow swietlnych 7,5
x 7 1 wymiarach matrycy 178 x 1121 mm (wysokos$é i szerokos$¢) lub 24 x 200 rozstawic
punktéw $wietlnych 6 x 6 mm i wymiarach matrycy 1194 x 128 mm? "
Odpowied? 15

Zamawiajgcy nie dopuszcza tablicy przedniej o wymienionych parametrach.

Pytanie 16
Rozdzial TV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyjna,

2. Komputer poktadowy: Czy zamawiajgcy dopusci zastosowanie komputera poktadowego
czytelnego z dotykowym ekranem LCD, ktérego wszystkie funkcje (klawisze funkcyjne)
realizowane s wytacznie dotykowo?

Odpowied? 16
Zamawiajacy podtrzymuj¢ zapisy SIWZ.



Pytanie 17
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyjna,

2. Komputer poktadowy: Czy Zamawiajgcy dopusci zastosowanie komputera poktadowego
do ktorego dostep bedzie mozliwa przy pomocy karty MIFARE lub pastylki/breloki typu
Dallas?

Odpowied? 17

Zamawiajacy dopuszcza komputer gdzie dostep do danych zgromadzonych w jego pamieci

bedzie odbywat si¢ poprzez karte MIFARE.

Pytanie 18
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 Infrastruktura Informacyjna,

3. Kasowniki biletowe Czy Zamawiajacy udost¢pni min wymagania i parametry techniczne
dla kasownikow biletowych np. jakie informacje i ile znakéw ma by¢ nadrukowywane na
bilecie, czy kasownik ma rowniez nakluwac bilet czy wylacznie nadrukowywaé wymagane
dane przez Zamawiajacego, czy kasowniki maja posiada¢ wyswietlacz i jakie dane majg by¢
na nim prezentowane?

Odpowied? 18

Zamawiajacy oczekiwalyby kasownikow z wylacznie nadrukiem biletdéw z mozliwo$cia
obstugi min. 13 znakéw. Wyéwietlacz na kasowniku powinien informowaé pasazera

o aktualnym czasie przesytanym z komputera poktadowego.

Pytanie 19
Rozdzial TV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 21 System Monitoringu: Czy

zamawiajgcy dopusci rozwigzanie, gdzie funkcje kolorowego monitora (Wyéwietlaczai LCD),
do obstugi podgladu Systemu Monitoringu bedzie petnit jednoczesnie przy zachowaniu
1 spelnieniu wszystkich zapisow SIWZ, zainstalowany komputer pokltadowy z wyswietlaczem
LCD o przekatnej 107?

Odpowied? 19

Zamawiajgcy nie dopuszcza opisanego rozwigzania. Wymaga sie dostawy dwodch osobnych

urzadzen do obstugi informacji pasazerskiej oraz systerfiu monitoringu.



WYMAGANIA TECHNICZNE AUTOBUSU MIEJSKIEGO MIDI O DEUGOSCI OD 9,50
DO 10,80 METRA

Pytanie 20

Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacii, pkt 19 Automat Biletowy, czy Zamawiajacy
dopusci wyposazenie autobuséw w Automat Biletowy bezgotéwkowy o mnigjszych
gabarytach oraz zmniejszajgce koszty eksploatacyjne i administracyjne Zamawiajacego.
Obstugujace ptatnosci wylgeznie bezgotowkowe stykowe i bezstykowe tj. kartg platnicza
(PayWave 1 PayPass) oraz kartg miejska np. typu MIFARE?

Odpowied? 20

Zamawiajacy nie dopuszcza automatu obstugujacego wylgeznie platnosci bezgotéwkowe.

Pytanie 21
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 20 System automatycznego zliczania

pasazerOw, jakiego producenta/dostawcy system zliczania pasazeréw wykorzystuje obecnie
Zamawiajacy?
Odpowied? 21
Obecnie Zamawiajagcy wykorzystuje system zliczania pasazeréw, ktérego Dostawca byla

firma Pixel.

Pytanie 22
Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 21 Infrastruktura Informacyjna

Elektroniczne Tablice zewngtrzne i wewnetrzne: czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie
diod koloru biatego dla tablic wymienionych w pkt 20?

Qdpowied? 22
Zamawiajacy nie dopuszcza tablic z diodami koloru bialego.

Pytanie 23

Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 21 Infrastruktura Informacyjna,
1. Elektroniczne Tablice zewngtrzne i wewnetrzne: Czy Zamawiajacy dopuszcza
zastosowanie tablicy bocznej 1 bocznej wewnetrznej o*wymiarach 24 x 160 oraz rozstawie
punktow Swietlnych 7,5 x 7 1 wymiarach matrycy 178 x 1121 mm (wysoko$¢ i szeroko$é)?

Odpowied? 23

Zamawiajgcy nie dopuszeza zastosowania tablicy bocznej i bocznej wewnetrzne;j.



Pytanie 24
Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 21 Infrastruktura Informacyjna,

1. Elektroniczne Tablice zewngtrzne i1 wewngtrzne: Czy Zamawiajacy dopuszcza
zastosowanie tablicy bocznej numerowej i tylnej o wymiarach 24 x 40, rozstawie punktow
$wietlnych 7,5 x 7 1 wymiarach matrycy LED 178 x 280 mm (wysoko$¢ 1 szeroko$¢)?
Odpowied? 24

Zamawiajacy dopuszcza tablice tylng o rozdzielczosci 24x40 i rozstawie punktow swietlnych
min 9 mm -max 10 mm. Zamawiajagcy nie wymaga w opisie przedmiotu dostarczonej

bocznej numerowe;.

Pytanie 25
Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 21 Infrastruktura Informacyjna,

1. Elektroniczne Tablice zewngtrzne i wewngtrzne: czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie
tablicy przedniej o wymiarach 24 x 160 oraz rozstawic punktéow sSwietlnych 7.5 x 7 i
wymiarach matrycy 178 x 1121 mm (wysokos¢ 1 szeroko$é) lub 24 x 200 rozstawie punktow
$wietlnych 6 x 6 mm 1 wymiarach matrycy 1194 x 128 mm?

Odpowied? 25

Zamawiajacy nie dopuszcza tablicy przedniej o wymienionych parametrach.

Pytanie 26
Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 21 Infrastruktura Informacyjna,

2. Komputer pokladowy: Czy zamawiajgcy dopusci zastosowanie komputera poktadowego
czytelnego z dotykowym ckranem LCD, ktorego wszystkie funkeje (klawisze funkcyjne)
realizowane sa wytacznie dotykowo? '

Odpowied? 26
Zamawiajgey podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 27
Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 21 Infrastruktura Informacyjna,

2. Komputer poktadowy: Czy Zamawiajacy dopusci Zastosowanie komputera poktadowego
do ktorego dostep bedzie mozliwa przy pomocy karty MIFARE lub pastylki/breloki typu
Dallas?



Odpowiedz; 27

Zamawiajgcy dopuszcza komputer gdzie dostgp do danych zgromadzonych w jego pamieci

bedzie odbywat sie poprzez karte MIFARE.

Pytanie 28
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 21 Infrastruktura Informacyjna,

3. Kasowniki biletowe Czy Zamawiajacy udostepni min wymagania i parametry techniczne
dla kasownikéw biletowych np. jakie informacje i ile znakéw ma by¢ nadrukowywane na
bilecie, czy kasownik ma réwniez nakluwac bilet czy wylacznie nadrukowywaé wymagane
dane przez Zamawiajgcego, czy kasowniki majg posiada¢ wyswietlacz i jakie dane maja byé
na nim prezentowane?

Odpowied? 28

Zamawiajgcy oczekiwalyby kasownikéw z wylacznie nadrukiem biletéw z mozliwoscia
obstugi min. 13 znakéw. Wyswietlacz na kasowniku powinien informowaé pasazera

o0 aktualnym czasie przesytanym z komputera poktadowego.

Pytanie 29
Rozdzial TV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 22 System Monitoringu: Czy

zamawiajgcy dopusci rozwigzanie, gdzie funkcje kolorowego monitora (wyswietlacza LCD),
do obstugi podgladu Systemu Monitoringu bedzie petnil jednoczesnie przy zachowaniu
1 spetnieniu wszystkich zapisow SIWZ, zainstalowany komputer pokladowy z wys$wietlaczem
LCD o przekatnej 10”?

Odpowied? 29

Zamawiajgcy nie dopuszeza opisanego rozwigzania. Wymaga si¢c dostawy dwéch osébnych

urzgdzen do obstugi informacji pasazerskiej oraz systemu monitoringu.

WYMAGANIA TECHNICZNE AUTOBUSU MIEJSKIEGO O NAPEDZIE
HYBRYDOWYM MAXI O DEUGOSCI 11,80 DO 12,20 METRA

Pytanie 30
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 21 Automat Biletowy, czy Zamawiajacy

dopusci  wyposazenie autobuséw w Automat Biletowy bezgotowkowy o mniejszych

gabarytach oraz zmniejszajace koszty eksploatacyjne i administracyjne Zamawiajacego.



Obstugujace platnosci wylacznie bezgotowkowe stykowe i bezstykowe tj. karta platnicza
(PayWave i PayPass) oraz kartg miejska np. typu MIFARE?
Odpowied? 30

Zamawiajacy nie dopuszcza automatu obstugujacego wytgcznie ptatnosci bezgotoéwkowe.

Pytanie 31

Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 22 System automatycznego zliczania
pasazeréw, jakiego producenta/dostawcy system zliczania pasazeréw wykorzystuje obecnie
Zamawiajacy?
Odpowied? 31
Obecnie Zamawiajacy wykorzystuje system zliczania pasazerow, ktorego Dostawcg byta

firma Pixel.

Pytanie 32
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 23 Infrastruktura Informacyjna

Elektroniczne Tablice zewnetrzne 1 wewnetrzne: czy Zamawiajgcy dopuszeza zastosowanie
diod koloru biatego dla tablic wymienionych w pkt 20?
Qdpowied? 32

Zamawiajacy nie dopuszceza tablic z diodami koloru biatego.

Pytanie 33
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 23 Infrastruktura Informacyjna,

1. Elektroniczne Tablice zewnetrzne 1 wewnetrzne: czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie
tablicy bocznej i bocznej wewnetrznej o wymiarach 24 x 160 oraz rozstawie punktow
swietlnych 7,5 x 7 1 wymiarach matrycy 178 x 1121 mm (wysokos¢ i szerokosc¢)?

Qdpowied? 33

Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania tablicy bocznej 1 boczne] wewnetrznej.

Pytanie 34
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 23 Infrastruktura Informacyjna,

1. Elektroniczne Tablice zewnetrzne i wewnetrzne: Czy Zamawiajgcy dopuszcza
zastosowanie tablicy bocznej numerowej i tylnej o wymiarach 24 x 40, rozstawie punktow

swietlnych 7,5 x 7 1 wymiarach matrycy LED 178 x 280 mm (wysokos$¢ i szerokosc)?
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Odpowieds 34

Zamawiajgcy dopuszeza tablice tylng o rozdzielezosei 24x40 i rozstawie punktéw $wietlnych
min 9 mm -max 10 mm. Zamawiajacy nie wymaga w opisie przedmiotu dostarczonej

tablicy bocznej numerowe;j.

Pytanie 35
Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 23 Infrastruktura Informacyjna,

1. Elektroniczne Tablice zewnetrzne i wewngtrzne: czy Zamawiajacy dopuszeza zastosowanie
tablicy przedniej o wymiarach 24 x 160 oraz rozstawie punktow S$wietlnych 7,5 x 7 i
wymiarach matrycy 178 x 1121 mm (wysokos¢ 1 szerokosc¢) lub 24 x 200 rozstawie punktéw
swietlnych 6 x 6 mm 1 wymiarach matrycy 1194 x 128 mm?

Odpowied; 35

Zamawiajacy nie dopuszcza tablicy przedniej o wymienionych parametrach.

Pytanie 36
Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 23 Infrastruktura Informacyjna,

2. Komputer pokladowy: Czy zamawiajgcy dopusci zastosowanie komputera poktadowego
czytelnego z dotykowym ekranem LCD, ktérego wszystkie funkcje (klawisze funkcyjne)
realizowane sg wytacznie dotykowo?

Odpowied? 36
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 37
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 23 Infrastruktura Informécyjna,

2. Komputer pokladowy: Czy Zamawiajacy dopusci zastosowanie komputera poktadowego
do ktérego dostep bedzie mozliwa przy pomocy karty MIFARE lub pastylki/breloki typu
Dallas?

Odpowiedz 37

Zamawiajacy dopuszeza komputer gdzie dostgp do danych zgromadzonych w jego pamieci

bedzie odbywal si¢ poprzez karte MIFARE. 4

Pytanie 38
Rozdzial IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 23 Infrastruktura Informacyjna,

3. Kasowniki biletowe Czy Zamawiajgcy udostepni min wymagania i parametry techniczne
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dla kasownikéw biletowych np. jakie informacje i ile znakow ma by¢ nadrukowywane na
bilecie, czy kasownik ma réwniez nakluwac bilet czy wylacznie nadrukowywaé wymagane
dane przez Zamawiajgcego, czy kasowniki majg posiadaé wyswietlacz i1 jakie dane majg by¢
na nim prezentowane?

Odpowied? 38

Zamawiajacy oczekiwalyby kasownikow z wylacznie nadrukiem biletow 2z mozliwoscia
obstugi min. 13 znakdéw. Wyswietlacz na kasowniku powinien informowaé pasazera

o aktualnym czasie przesylanym z komputera poktadowego.

Pytanie 39
Rozdziat IV Wymagania dotyczace kompletacji, pkt 24 System Monitoringu: Czy

zamawiajacy dopusci rozwigzanie, gdzie funkecj¢ kolorowego monitora (wyswietlacza LCD),
do obshugi podglagdu Systemu Monitoringu bedzie petnit jednoczesnie przy zachowaniu
1 spetnieniu wszystkich zapisow SIWZ, zainstalowany komputer pokladowy z wyswietlaczem
LCD o przekatnej 107

Odpowied? 39

Zamawiajacy nie dopuszcza opisanego rozwigzania. Wymaga sie dostawy dwoch osobnych

urzadzen do obstugi informacji pasazerskiej oraz systemu monitoringu.

Pytanie 40

Czy Wykonawca w ramach postgpowania dopuszcza dostawe alternatywnych urzadzen
informacji pasazerskiej, przez, co Wykonawca moze spodziewa¢ si¢ udost¢pnienia przez
Zamawiajgcego wszystkich niezbednych protokotéw umozliwiajgeych integracje systemow
i urzadzen Wykonawcy z obecnie zastosowanymi systemami wykorzystywanymi przez
Zamawiajacego zeby mogly one by¢ kompatybilne z istniejacym oprogramowaniem
wykorzystywanym przez Miejski Zaktad Komunikacji spotka z 0.0. w Oswigcimiu?
Odpowiedz 40

Zamawiajgcy dopuszcza dostawe alternatywnych urzadzen informacji pasazerskie;j.
Zamawiajacy nie posiada dostepu do protokotow umozliwiajacych integracje systemow

&,

1 urzadzen.

Pytanie 41

18.4 Automat powinien spetnia¢ nast¢pujace wymagania:

12



- interfejs powinien by¢ dostosowany do osob stabo widzacych, z tatwa mozliwoscia
rozbudowy i uzupetnienia o nowe informacje.

Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem ,....interfejs powinien by¢ dostosowany do oséb stabo
widzacych...”??

Czy Zamawiajacy uzna za spelnieniec wymagan SIWZ w przypadku, gdy interfejs bedzie
charakteryzowal si¢ wysokim kontrastem kolorystycznym?

Odpowied? 41

Zamawiajgcy uzna za spelnienie wymagan SIWZ w przypadku, gdy interfejs bedzie

charakteryzowat si¢ wysokim kontrastem kolorystycznym.

tanie 42
Zdalna obstuga, konfiguracja automatéw oraz raportowanie o sprzedazy poprzez system
centralny.
Czy Zamawiajgcy posiada wlasny system centralny i oczekuje integracji z istniejacym juz
systemem?
W jaki sposob automaty majg si¢ komunikowaé z Systemem Centralnym? Czy automaty maja
posiada¢ wlasny modem GSM? Jezeli tak, kto odpowiada za dostarczenie kart SIM
1 w konsekwencji ponosi koszty zwigzane z transmisjg danych?
Odpowied?; 42
Zamawiajgcy nic posiada wlasnego systemu centralnego. Automaty maja posiada¢ wlasny
modem GSM. Zamawiajacy odpowiada za dostarczenie karty SIM i w konsekwencji ponosi

koszty transmisji danych.

Pytanie 43

18.13. Automat realizowa¢ bedzie funkcje przyjmowania monet w co najmniej 7 réznych
nominatach oraz wydawania reszty. Automaty biletowe musza by¢ wyposazone w mozliwosé
platnosci karta platnicza (takze platnosei typu PayPass/PasWave).

Czy Zamawiajacy uzna za spelnienie wymagan SIWZ aw przypadku, gdy automat realizowat
bedzie funkcje przyjmowania monet przy pomocy 7 nominatéw, natomiast wydawanie reszty
realizowane bedzie przy pomocy 6 nominalow? Nominaty do uzgodnienia z Zamawiajacym.
Ewentualnie czy Zamawiajacy uzna za spetnienie wymagan SIWZ w przypadku, gdy automat

realizowatl bedzie funkcje przyjmowania oraz wydawania reszty przy pomocy 6 nominatow?
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Odpowied? 43

Zamawiajacy uzna za spetnienie wymagan SIWZ w przypadku, gdy automat realizowat
bedzie funkcje przyjmowania monet przy pomocy 7 nominatow, natomiast wydawanie reszty

realizowane bedzie przy pomocy 6 nominatow.

Pytanie 44

Prosimy o uszczegodtowienie czy obstuga kart elektronicznych obejmowaé ma zaréwno karty
bezstykowe jak i stykowe — z autoryzacjag PIN-em — czy tylko platnosci bezstykowe
PayPass/PayWave?

Odpowied? 44

Obstuga kart elektronicznych obejmowaé ma wylacznie platnosci bezstykowe

PayPass/PayWave.

Pytanie 45

18.16. Automat musi umozliwia¢ przenoszenie danych ze sprzedazy oraz generowaé raporty
sprzedazowe w formie wydruku z automatu i w formacie plikoéw o strukturze uzgodnionej
z Zamawiajacym (pliki XML, CSV) dodatkowo musi posiada¢ mozliwo$¢ zgrywania danych
przy uzyciu zewnetrznej pamieci przenosnej typu pendrive.

Czy Zamawiajacy uzna za spelnienie wymagan SIWZ w przypadku, gdy generowanie oraz
wydruki raportow bedzie umozliwial system centralny dostarczony wraz z automatami?
Odpowied? 45

Zamawiajgcy uzna za spetnienie wymagan SIWZ, gdy system centralny dostarczony wraz z

automatami bgdzie umozliwial generowanie oraz wydruki raportow.

DOTYCZY KAZDEJ Z CZESCI WYMAGAN TECHNICZNYCH AUTOBUSOW:

Pytanie 46

Czes¢ 1V; punkt 16, podpunkt 51 6.

Czy zamawiajacy w ramach zamowienia wymaga rowniez dostawy oprogramowania do
uktadania rozkladow jazdy wraz z mozliwoscig drukowania tabliczek przystankowych?
Odpowied? 46 :

Zamawiajacy informuje, iz dokonat stosownej modyfikacji STWZ, w ktore zmienione zostaty

przedmiotowe wymagania.
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Pytanie 47

Czes¢ IV; punkt 18, podpunkt 6.

Czy poprzez zapis o zdalnej obstudze oraz raportowaniu sprzedazy poprzez system centralny
Zamawiajacy rozumie dostawe specjalnego oprogramowania wraz z serwerem oraz
sterowanie automatu (np. wy$wietlanie bledow urzadzenia) poprzez komputer poktadowy?
Odpowieds 47

Zamawiajacy poprzez zapis o raportowaniu centralnym i zdalnym obstudze automatu
rozumie, ze do Wykonawcy naleze¢ bgdzie dostarczenie specjalnego oprogramowania
kompatybilnego z wykorzystywanym oprogramowaniem przez Zamawiajacego do analizy
sprzedazy biletéw oraz mozliwos¢ wyswietlania komunikatéw bledéw na ekranie komputera

poktadowego.

Pytanie 48

Czes¢ IV; punkt 20

Czy Zamawiajacy dopuscei rozwigzanie techniczne polegajace na zastosowanie komputera
poktadowego do obstugi tablic informacyjnych oraz kasownikoéw sterowanych z rejestratora
nagran systemu monitoringu?

Odpowied? 48

Zamawiajgcy nie dopuszcza opisanego rozwigzania technicznego. Opisujac komputer
pokiadowy oraz system monitoringu w tym rejestrator, miat na mysli dwa oddzielne od siebie
urzadzenia w postaci osobnego komputera do sterowania systemem informacji pasazerskiej
(w tym tablic, kasownikéw oraz zapowiedzi) oraz rejestratora monitoringu z podigczonymi
kamerami, mikrofonami i wszystkimi niezbednymi peryferiami do nagrywania wizji oraz

fonii.

Pytanie 49

Czesc IV; punkt 20, podpunkt 3,

Czy Zamawiajacy dopusci kasowniki jednofunkcyjne przystosowane do kasowania biletow
papierowych, sterowanych z autokomputera, z mozliwoscig ich blokady w czasie kontroli?
Jednoczesnie prosze o okreslenie na czym ma polegaé unifikacja urzadzen,

Odpowied? 49

Zamawiajacy dopuszcza kasowniki jednofunkcyjne przystosowane do kasowania biletow
papierowych, sterowane z komputera pokladowego z mozliwoscia blokowania ich podczas

kontroli. Poprzez unifikacj¢ Zamawiajacy rozumie dostawe urzadzen w kolorze z6itym w
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wandaloodpornej metalowej obudowie z zamkiem srubowym jako dodatkowe zabezpieczenie
przed kradziezg oraz z wys$wietlaczem przedstawiajacym aktualny czas synchronizowany z

komputerem poktadowym.

Pytanie 50

Czese IV; punkt 21,

Czy poprzez zapis ,,Czas rzeczywisty monitoringu powinien by¢ synchronizowany
z autokomputerem” dla jednoznacznosci zdarzenia Zamawiajacy wymaga réwniez
synchronizacji nr linii, kierunku i przystanku na nagranym materiale?

Odpowied? 50

Zamawiajgcy wymaga synchronizacji czasu z komputerem poktadowym jak roOwniez nr linii,

kierunku i przystanku w postaci tzw. naktadki na rejestrowany materiatl.

Pytanie 51

Czese IV, punkt 20,

Wewnetrzna tablica informacyjna — monitor min 22”. Czy przekazywanie danych
informacyjno- reklamowych ma si¢ odbywac po taczu WiFi czy GSM? Czy zamawiajacy
posiada juz zbudowang infrastrukture WiFi czy w ramach przedmiotu zamowienia nalezaloby
taka infrastrukture zbudowad?

Odpowied? 51

Zamawiajgcy wymaga przesylania danych po tgczu WiFi SGhz. Zamawiajgcy wymaga od
Wykonawcy zbudowania takiej sieci wraz z podlaczaniem anten zewnetrznych umozliwiajaca

komunikacje z autobusami i ich urzadzeniami peryferyjnymi.

PREZES ZARZADU
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